## 北京东城工商注销公司需要什么条件?

产品名称	北京东城工商注销公司需要什么条件?
公司名称	北京瑞增国际文化有限公司
价格	100.00/个
规格参数	
公司地址	北京市顺义区后沙峪绿地启航国际14-710
联系电话	010-50933568 17611406888

## 产品详情

北京东城工商注销公司:公司注销需要的材料

公司注销是指当一个公司宣告破产,被其它公司收购、规定的营业期限届满不续、

或公司内部解散等情形时,公司需要到登记机关申请注销,终止公司法人资格的过程。

公司注销需要准备的材料:

北京东城工商注销公司:一、到公司主管工商局办理公司注销备案:

- 1、营业执照复印件:
- 2、股东大会决议:
- 3、公司原始档案:
- 4、去工商局领取表格。

北京东城工商注销公司:二、登报报告:

- 1、公司营业执照复印件、公司股东会决议复印件:
- 2、法人代表身份证复印件:
- 3、公告内容(注销前成立的清算组,准备注销请各债权债务人自见报\*日内到我公司清算小组办理债权债务事宜);、

北京东城工商注销公司:三、登报报告在\*个工作日后,再次到工商局办理注销申请:

- 1、公司营业执照原件(正副本);
- 2、税务注销证明文件;
- 3、公司股东会决议;
- 4、公司清算报告;
- 5、工商局领取的表格;
- 6、公司原始档案;

北京东城工商注销公司:四、到质监局注销代码证:

- 1、营业执照注销证明文件
- 2、代码证原件(正副本)

以上就是北京公司注销的步骤以及准备的资料